

今天逛论坛，无意间看到一个帖子，本来波涛汹涌的心已经恢复平淡，瞬间就又不平静了！

之所以会心生涟漪，不是因为我跟他一样欠款无法还上，而是跟他众叛亲离的情况截然相反，在母亲的帮助下，我脱离了苦海！事情发生在半年前！

4年前我大学毕业，充满好奇的来到了北京这座大城市，想着终于毕业了，可以自己挣钱自己花，想买什么买什么，也许正是这种解放自我的错觉导致了我今后的困境。也许我的故事并不动人，但我~毕~生~难~忘~

我办第一张信用卡是因为当时想买一部苹果手机，跟很多卡友一样，选择了招行，说白了也谈不上选择，在正好想办一张卡的时候碰到的正好是招行的业务员，再加上丰厚的办卡礼，就办喽。当时的下卡额度是8000元，买手机花了6400，分6期还清，我当时的工资是5000，心想每个月还一千块钱是一件很简单的事情啊。但没想到的是，信用卡不单单是信用卡，更是烧钱的机器！

我看很多网友都是因为买房买车，做生意资金周转这些问题才欠款的，到现在我依然难以想象，仅仅是日常开销我就走上了卡奴之路。

自从有了信用卡，我像是找到了一个靠山，就算是没有钱也可以买买买，把卡一刷就能满足自己的购物欲望，简直是太爽了，也许很少有人能够理解我这种就算没钱，也要购物的行为吧！因为就连我自己也无法理解，难道我是一种病？

半年过去了，虽然还完了之前买手机的账单，但是每月的账单已经达到了10000元左右，可能是经常刷卡的原因，我当时信用卡额度是12000，每个月的工资都要用来还账单，还不够，剩下的只能用剩下的2000额度来回倒腾（先把钱提现出来后还回去，再提现，再还回去）。

虽然已经感受到每月还款的压力，但这依然没给我以后的生活带来改变，我依然出门打车，逛街购物，租每月2000的房，我一直认为人生苦短，及时行乐，生活品质高一些，才会获得快乐。

工作一年后，打车出行已经成为常态，对50元以下的车费已经没什么感觉，50以上的咬咬牙也能接受；

租房一定不能太简陋，听说某如的房子环境挺好，还有阿姨打扫卫生，就是价格贵

一些，但对女孩儿来说，宁愿吃得差一些也不能住的差一些，每天下班回到温暖的小屋都不感觉累了，5环外的房子现在一间屋也至少2000了吧；

换季、聚会一定要至少准备一套新衣服，去商场买当季新品，至少1000一套，有时甚至咬咬牙，买两套；

终于挣钱了，出门旅游是一定必不可少的啊，不趁年轻多走走，难道要等到老了坐在摇椅上，连个回忆都没有吗，出去一次，近的5000，远的10000算少的吧？

哦，对，女孩子过了25岁一定要注意保养，护肤品用好一点的才行，兰蔻、SK2、雅诗兰黛也欣然接受了，虽然买前舍不得两三千块钱，但是收到货后的那种喜悦也是真真的，为了比价省钱，微信里的代购，呃至少20个吧；

还有，生活得有一些小情调吧，鲜花、装饰品、简单家居是不能少的，生活要有仪式感；

值得庆幸的是，我在吃上并不感冒，这帮我剩下了一大部分开销。

就这样又过了3年，账单已经从10000涨到了80000，而我的信用卡，昨天刚提额到137000，在这4年里，我每天最纠结的一件事就是要不要申请提额，不申请的话资金周转不过来，申请的话，这只能是一个恶性循环，显然，我选择了后者。

因为每天光鲜亮丽，经常会得到同事朋友的夸赞，但近半年，看到日日积累的账单，头会不自觉的疼，晚上想起80000块钱的账单，能失眠到第二天早上。其实提醒过自己很多次，以后花钱不能再大手大脚，但都以失败告终。直到前两天生病，急性肠胃炎，半夜被室友打120送进医院，室友很热心的帮我跑前跑后，但我连医药费都拿不出来，只能骗室友说自己身上什么都没带，让室友帮忙垫付，事后又从信用卡取现还给室友的。

可能真的出现危机才会真正的意识到危机，这次真的感觉不能再这样了，工作4年，非但没存款，还欠下了一屁股债，真遇到事情可怎么办！

前不久，妈妈来北京看我，跟我一起住在被我装饰的很温馨的小屋里，看到我过的很好，妈妈就放心了。但后来发生的事情，现在提起来还是五味杂陈。

从厕所回来，我发现妈妈的神情不对，拿起手机看到账单提醒短信，我心里一惊。

萧萧，你是不是欠钱啦？有困难一定要跟妈妈说，妈妈能帮你！

我~妈~我我~~~一是惊慌，我不知该怎么跟妈妈说！

没事的，妈妈，你是不是看到我短信啦，那都是骗人的，现在骗子这么多，你又不是不知道。

萧萧，有事情千万别瞒着我，妈妈会更担心。

哎呀，没事的，好不容易来一趟，就别唠叨了好吗！

妈妈虽然半信半疑，但也不说话了！

妈妈回去后2天，我收到一条提示账户被转进80000元的短信，接着还收到了另外一条短信：

我妈妈是一个农民，我猜这8万块钱是她仅有的积蓄了，我用这钱还了账单。鬼知道我看了这条短信多少遍，哭了多少次，心里有多少后悔愧疚。

第二天，我注销了信用卡，告诉了妈妈实情，现在我每个月会给妈妈打3000块钱

卡6补一句：今天的内容来自一位卡友，对于一位刚进入社会的姑娘，禁不住物质的诱惑背负债务很是常见，但欣慰的是，这次有一个好的结局，卡6 在这里也要提醒广大卡友，信用卡虽然能给我们带来很多便利，但如果使用不慎，也会给我们带来很大的痛苦，大家一定要理性用卡哦！